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5.15. TeomeTpuuHi neperBopeHHs rpadikis GpyHKL

O IIapaseavre neperecerms
830dosaic oct Ox. 11106 nobynyBaTn
rpadix y = f(z —a), rpadix y = f(z)
apaseIbHO MEePEHOCATh y310BK oci O
Ha a (yiBopy4 miga a < 0,

mpasopy4 jyig a > 0).

a<0

<
I
h—
—
8
|
5
=
<
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—
8
=

Q

@ Ilapasenvhe nepenecerms
830dosaic oct Oy. 11106 nobynyBaru
rpadix y = f(z) + b, rpadix y = f(z)
HAPAJIENILHO [IEPEHOCATH Y310BK oci Oy
Ha b (BHU3 g b < 0,

Bropy s b > 0).

© Cmuckanns (posmszyears)
83006otc oct Ozx. 11106 nobyyBaTn

rpadix y = f(kz), rpadix y = f(z)
PO3TATYIOTH ¥ % pazis (0 < k < 1)

y31m0BxK oci Ox 4m cruckaioTh y k pasis
(k > 1) B3mosxk oci Ox

0 Cmuckanns (po3ms2yearts)
830dosotc oct Oy. 11106 nobynyBaru

rpacix y = ¢f(z), rpadik y = f(x)

1 .
CTUCKaIOTh B — Pa3lB (0 <c< 1)
c

B3/10BK oci Oy 49u PO3TATYIOTH y ¢

pasis (¢ > 1) B310BK OCi Oy.

O /[zepraavre 8106usaHHs 810HOCHO
oci Ozx. 11106 nobyayBatu rpadik

y = —f(z), rpadix y = f(z)
CUMETPUYHO Bi/IONBAIOTH

BimHOCHO oci Ox.
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0 /[zepraavre 8106u8aHHA 810HOCHO
oci Oy. 11106 nobyaysBaru rpadik

y = f(=z), rpadix y = f(z)
CHMETPUIHO Bi0NBAIOTD

BignocHo oci Oy.

@ I'pagpix pynxuii y = f (‘Jt‘)
106 mobymyBaru rpadik y = f (‘x
gacruny rpadika y = f(z),z > 0,

),

JIOMIOBHIOIOTH HOT0 BiIGUTKOM BiHOCHO
oci Oy.

O I'pagpix Ppynruii y = ‘f(ll:)‘ .
[To6 mobymysaru rpadik y = ‘f(w)‘
wactuny rpadika y = f(z),y > 0,
He MIHAIOTD, a YacTUHy rpadika

y = f(z),y < 0, BigbuBaoTH

BigHOCHO oci Oz.

Y

O I'papix pienarHAa ‘y‘ = f(x).
1106 nobymyBaTn rpadik ‘y‘ = f(z),
6epyThb uactuny rpadgika y = f(z),y > 0,
i JIOTTOBHIOOTH 11 BiIONTKOM

BigmocHo oci Oz.

© I'apmoniurne KOAUBAHHSA
y = Msin(wt + o),

ne t —yac, M > 0 — amnaimyda,

w > 0 — wacmoma (Kososa),
wt + o — ¢asa,
o — nouwamkosa $asa.
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NpakTukym 5.1. Yncnosi GyHKui

HaBuanbHi 3apaui

51.1.  Hna dyskuil f(z) = i J_ri 3HAfTH: f(O),f(Q),‘f[l}‘,f(—x) Yu icaye

2
=07

Po3B’a3anua. [5.1.1.]

[[Tidcmasasiowu snavenna apeymenmy Ty dopmyay das dynxuii f, dicrmae-

MO 610n0610HI 3HavenHs PyrKyii.]

0—-2
0)=—==-2
f0) 0+1

2—-2
2)=""2=0,
/@) 241

1

e 75727|f1|71
2)| | -
§+1

—r—2 x42
. -

fi=) —r4+1 11—z

Buauenus f(—1) e icuye, ockineku —1 ¢ D(f) = R\ {—1}.
142z, <0,
2°, x> 0.

5.1.2.  3maiitu f(—2),f(0), f1), axmo f(z) = [

Po3zg’azanns.®

[Bustauaemo 6 aki npoMiscku NOMPANAAIOMS 3HAMEHHA apyMenmy U eubu-
paemo 6i0nosidni dopmyau das snavens Gynruid.]
—2¢€ (-0l = f(-2) = (z + )| __, =1
0 € (=000l = f(0) = (z+1)| _, =1

L€ (O+00) = f() =27| =2

KomenTap. ® Maemo KyckoBo-3azany dyHKIi0, T06TO 3a1aHy pizaumu dbop-

MyJIaMU Ha PI3HUX ITPOMIiXKKaX.

5.1.3.1. 3HaiiTu npupoHy 06JacTb O3HAUEHHST (DYHKIIIT
flx)y=~ax—T7+~10 — z.

Po3g’azanug. [5.1.4.]

[3razodumo npupodny obaacme o3navernns cymu Gynkyit ax nepemur 06aa-

cmeti 03navenns 0odarkis.
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f@) = filx) + fi(z), filx) =~z -7, f(z) =10 — 2.
Df)={reR|z-T>20={zeR|2z2>T}
D(fy) ={zr € R|10—-2 >0} ={z € R |z <10}.
D(f) = D(f)NnD(f,) ={z € R |7 <z <10} = [7;10].
5.1.3.2. 3maiitu npupoany obsacth o3Hadenus Gyl f(x) = arcTn—M
0g, T
Po3B’a3aHHs.
[3razodumo npupodny obaacmo osnauernnsa wacmru PyYHKYIG A% PISHULIO Ne-
pemuny obaacmets 03HaMEHNHA 0INEHO20 MG IABHUKG | MHONCUHYU MUT 3HaA-
wens apeymenmy, de diavhuk dopieHioe Hyao.|
x
fla) = 22,
h(z)
Dif)={zreR|-1<z-1<1}={reR[0<z <2}
D(f,) ={z e R |z > 0};
X ={z e R |log,z =0} = {1}.
D(f) = (D(f;) " D(f,)) \ X = (0;1) U (1;2].

fi(z) = arcsin(z — 1), f,(z) = log, z.

5.1.4. SHaiflTu MHOXKUHY 3HAYEHD (DYHKIIT:
1) f(x) = 2* — 8 +20; 2) fla) =37
3) f(z) = 2sinz — 7.

Po3B’a3aHHs.

1. [ITepemsopioemo supas dasn f(x), eudiasowu nosrud xeadpam.)
fl2)=2>-82+20=(z -4 +4>4 Vz e R;
E(f) = [4+00).
2. B(—1%) = (—o0;0] = E(3™"") = E(37")

= [1;400).

z€(—00;0]

3. E(sinz) = [-1;1] = E(@2sinz) = [-2;2] = E@2sinz — 7) = [-9-5].

5.1.5.1. 3Bamwmcaru B siBHOMY BULJIsIi (DYHKIHIO ¥, SKy 3aaHO HESBHO PiB-
2 2
T
HAHHSIM __yZ =1y <0.
Po3B’a3aHHs.

[Bupaoicaemo y 3 pisnanms ma 6parosyemo o6Mescents na apeymenm .|
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22
= 42— -1
72 y27 y2 22 Y 9 » 2
I 1 1 9,
4 3

T T T e s o fr=gle s
y <0 y <0 22 22 > 9.
5—120

2
y=-3 22 — 9,2 € (—o0;—3] U [3;+00).
5.1.5.2. 3ammcatu B SIBHOMY BUWIJISAAI (PYHKIHIO Y, Ky 3a87aHO HESIBHO PiB-

HAHHAM Ty = 8.
Po3B’A3aHHS.

y = §,x € (—00;0) U (0;400).
T

5.1.6.1. 3ammcatu B SIBHOMY BUTJIAAI (PYHKINIO, AKY 38aHO MAPaAMETPUIHO

) x = 3,
1IBHAHHAMM:
P y = 6t — 2.

Po3s’azanns.®

[Bupaotcaemo t 3 0dnozo i3 pienans (y yvomy npukaadi 3 1-20).]

t=—.
3

[[Tidemasamiowu snatidene snauenms napamempa y opyee Di6HANKA, BUKAIOUA-

emo napamemp.|
2
z
=2 - L.
Y 9

Komentap. ® Tpeba BUKIIIOUNTH TAPAMETD i3 TAPAMETPUIHUX DiBHSHB.

5.1.6.2. 3ammcaTtu B SIBHOMY BUWTJIAAI (PYHKINIO, AKY 3aaHO MAapaMeTPUIHO
. T = cost;
PIBHAHHAMN
Y = cos2t.
Po3B’a3aHHs.
[LIyraemo moorcaueuti 36°asox mioe supasamu x = x(t) ma y = y(t).]
y = cos2t = 2cos’t —1 = 22° — 1.

y=2z>—1.
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5.1.7. SHalTH 3HAYEHHS MapaMeTrpa t, dKe BiIMOBiTae KOOpAUHATAM TOIKH
Y o r=1 42,
0(3:2) ma mimii =t
Po3B’a3aHHs.
[[Tidemasaniowu Koopdunamu mouky 6 napamempuuni pisHArka AThil, dicma-

eMO cucmemy wodo aminhoi t.]

) t=1,
3=1t>+2,
N 2= +1

t=1.
5.1.8.1. 3maiitu obepueny dyukuiio g0 dyukuii f(z) = 2z + 5 i BusHAUMTH

T 00J1aCTh O3HAYEHHS.
Po3B’azanns. [5.1.6.]

[Kpox 1. 3naxodumo obaacmo 03nauerns i MHOMCUNRY 3HaeHD PyrKyil.]
D(f) = R,E(f) = R.

[Kpox 2. 3’acosyemo ichysarnsa obeprenot dyrruii.]

Ockinbku dyukIiss f 3pocrae mis Bcix 2 € R, To BoHa Mae obepHeHY (DYyHK-
miro Ha R.

[Kpox 3. Buazodumo supas das obeprenoi dynkuii, po3s’asyiowu pieHAHHA
y = f(z) wodo x.]

y:2m+5(:)x:yT_5.

[Kpox 4. 3anucyemo 6idnosios.|
O6eprenoio 1o f(z) dyukuieo € dynkia

. -5
=" eR

5.1.8.2. 3mnaiitu obepreny dyukuio g0 byukuii f(r) = v> + 2 i BusHauuTH il
06J1aCTh O3HAYEHHSI.
Po3B’a3aHHs.
D(f) =R, E(f) = [2+00).
Ockinbku g Gyap-akoro y € (2;400) piBHaHHA
2 +2=y

Ma€ JIBa PI3HUX PO3B’SI3KH
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T, = vy’ —2 Ta Ty = -2,

TO 3aj1aHa (PYHKINS He Ma€ 0OepHEHOT.

5.1.9.1. Jna dbynxuiit f(z) = 22, g(x) = Vo snaiitu cyneprosunii: a) fog
Ta 6) go f, ykazaru TxHi 06aCTi O3HAYEHHS.
Po3B’azanHa. [5.1.5.]
[3razodumo obaacmi osnauenna dynruyid, axi 6xodsms do cynepnoduii.]
D(f) = R, D(g) = [0;+00).
A. [Brazodumo mrooicuny snavens erympiwmvol dynkuii cynepnosuyii f o g.]
E(g) = [0;400) C D(f).
[3razodumo dopmyay das cynepnosuuii Gynruyii.]
(f o 9)(@) = flgla) = Vo) = w.
[Brazodumo obaacmy osnavenns cynepnosuuyii.]
D(f o g)=A{z € D(g)| g(x) € D(f)} = [0,+00).

[Banucyemo 6i0nosiov. |
(f o g)(z) = z,z € [0,400).
B. [Tax camo das (go f)(x).]
E(f) = [0;+00) C D(g).

(gof = |a|-

D(QOf)f{IGD()\f() D(g)} = R.

(40 @) =[os <

5.1.9.2. Jlna ynkniit  f(z) = In(z?),g(x) = sinz  sHafiTH  Ccymepno3mITii:
a) fog Ttab) go f, ykazaru ixni 06JaacTi O3HAUEHHI.

Po3B’a3anHa. [5.1.5.]
D(f) = R\ {0},D(g) = R.

A E(g) = [-11]. B(g) \ {0} € D(f).

(f o g)(z) = In(sinz)?.
D(f o) = {z € D(g) | o(x) € D)} =
={z € R|sinz = 0} = R\ {nn | n € Z}.
n(sinz)®,z € R\ {rn|n € Z}.

(fog)(z)=1
=R = D(g).

B. E(f)
(9o f)(z) = sinln(z?).
D(go f) ={z € D(f) | f(z) € D(g)} = R\ {0}.
(g o f)(z) = sinln(z?),z € R\ {0}.
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5.1.10.1. Busmauurtn dyHKIi0 f, gKa CIPaBIXKY€E YMOBY

flz +1) = 2® — 32 + 2.
Po3B’a3aHHs.
[Bamirroemo smirny.]
Hexait z +1 =1, toni z =1t —1. Orxe,
ft)=fle+1) =2 =3z +2=1" -5t +6 =
= f(z) = 2* — 5z +6.

5.1.10.2. Busnauntn QyHKIHO f, dKa CIPABIXKYE yMOBY

f

1
—]—1:+ 1+2%,2>0.
x

Po3B’a3aHHs.

Hexaii 1 =t, TobTO T = %,t > 0. Orxe,

O e R

_1+N1+a? .
T )

g4>0=

= f(x) > 0.

5.1.11.1. Ilokazarn, mo ¢ynxmia f(z) = log, « cupapmKye byHKIioHATbHE
piBagana f(z,) + f(z,) = f(z,2,).

Po3B’A3aHHS.

Crpasgi, ais 6yap-akux x; > 0 Ta x, > 0 MaeMo

f(z)) + f(zy) = log, z; + log, z, = log, .z, = f(zz,).

5.1.11.2. Ilokazarm, mo byukuia f(z) = ¢” cupaBmxye byHKIOHAIbHE DiB-
nanna f(z))f(z,) = f(z, + z,).

Po3B’a3aHHS.

Crpapgi, ana Oy ib-aKuX @; Ta T, MaeMO
f@)f(z,) = a"a™ = a""% = f(z, + ).
3apadi ona ayAUTOPHOI Ta AOMALLHBOI po00TH

5.1.12.  3maiigite suavenns: f(0), f(1), f(—z),f

1] 1
—] ,—— IUist DYHKIIIT:
x

f(z)

1) fx) =2 +2 -2 2) f(z) = 2® — 2% + 3.
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5.1.13.

5.1.14.

5.1.15.

5.1.16.

5.1.17.

5.1.18.

Buaiigirs snavenus: f(—2), f(0), f(1), f(2) mia bysxuil:

223, 2 <0, -1, z<1,

1) f(z) = 2) fl@) =1

| 3z, x>0 z°, x> 1.

Suaiiite MHOXkuUHY Y, Ha gaky (yHKHOig f Bigobpaxkye MHOXKHHY

X, gKio:

1) f(z) = 2% X = [-1;2); 2) f(z) = 2°, X = [-21];

3) f(z) = 10g3 z, X = (3;27]; 4) f(z) = 10g1/2 7, X = [2;8);

5) f(a) == X = () 6) f(z) = 2, X = (~12].

SHaiigiTe npupoHy 00/1aCTh O3HAYEHHS (DYHKINT:

) @) =Ve—24+——; 2 f@) =3z -——;

-4 z° =27

_ oz _ logy(=z)

3) fla) = arccosz’ 4) fl@) = arctg(z + 1)

SHallTu MHOXKUHY 3HAYEHD (DYHKIIT:

1) f(z) = —a® + 6z — 10; 2) f(x) = 2® + 4z + 9;

3) flz)=2" -1 4) f(z) =3" +1;

5) f(z) =3 — Tcosz; 6) f(z) = Tsinz — 3.

SanuiiTh y sIBHOMY BUIJIsIl (DYHKIHIO ¥, 9Ky 3aJlaHO HESIBHO PiB-
HAHHAM:

1) 2 +4y° =1y > 0; 2) 2%y = 5;

3) 271V = 4; 4) logy(y —2) + log, z = 1.

SanuiiTh y SsBHOMY BUDJIsII (DYHKIIO Y, Ky 33JIaHO IapaMeTPUIHO

PiBHAHHAMU:
z=1t+3, z = 3cos’t;

2
y = t* + 6t + 10; ) y = 2sin®t.
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5.1.19.

5.1.20.

5.1.21.

5.1.22.

5.1.23.

5.1.24,

Suaiigite obepreny dyHKIi0 10 GyHKIIT f Ta il 06JacTb 03HAYEH-

HS1, SKIIO:
1) f(z) =3z — 4 2) fz) =22+ 3;
3) f(z) = sinz,z € —%,—g i 4) f(z) = cosz,z € [—m;0];

1 1

5) f() = = 6) ) = ——

7) fla) =34 8) f(z) = log,(z +2).

SualifiTe cyneprosutii f o g 1 g o f, yKaxKiTh IXHi 00JIACTI O3HAYEHHSI:

1) f(z) =1~ 2,9(z) = 2% 2) f(z) = 2",g(z) = log, z;
z, x €[0;+00), 0, =z €[0;4+00),

3) f(z) = 0, z € (—00;0), 9(x) = 7%, 7 € (—00;0).

Bagano ¢(z) = 2?,0(r) = 3% 3naiimire:

D e(p()),p((z)); 2) ((x)), b(p(x)).

Sagano GyHKIIT u:sina:,v:logQ:v,wzl—i—ac,y:i ta 2 = .
Bamuniits GopMyLy, 0 3a/a€ CYHEePIO3UILIO:

1) uovowoyoz 2) zoyowowou;

3) woyovozou 4) yovozouow.

SanuiiTh (GYHKIHO 3a JOIMOMOIOK CyIIEePIO3UIlll OCHOBHUX eJIeMEeH-
TapHUX PYHKILI:

1) f(z) = cos®2% 2) f(z) = sin2(10g2 T);
3) f(x) = 10g2 tg 183; ) f(l') 3ar(sm T

Busnaure, sxi 3 Toaok A Ta B Hasexarh JiHil, 331aH0T PIBHAHHIMU:

z =1t —1,
1 ; A(0;0), B(3;3);
){y:td_t’ (0;0), B(3;3)

A(0;—1), B(1,6;—0,2).

5 T =sint + 1,
y = cost — 1,
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5.1.25.

5.1.26.

T = cost,
g rpadika mapameTpudHo 3asaHOl DYHKITIT { ~ te0ym]
Yy = sint,

3HANIITD:

. . g
1) Koop/mHATH TOYKH, SIKa Bi/IIOBiJae 3HAUEHHIO IapaMeTpa t, = 5;
2) sHaueHHA mapameTpa I, ske Bimmosizae Touri M (1;0).

Busnaure dynkmnio f, mo copaBmKye yMOBY:

1
T +

1) flx —2) = 1,x¢—1; 2) f[a:—i—i]:xz—i—%,xzo;

T
3) f(z; —z,) = cosz, cosx, + sin g, sin x,;

4) f(z; + x,) = sinz, cosz, + cosz, sinz,.

5.1.27. Ilokaxitb, mo dyHKIisa f cupaBmkye DYHKIIOHATbBHE DIBHSIHHS:
1) flz +2)=2f(x + 1)+ f(z) = 0, f(z) = kz + b;
2) f(@)f(=2) = 1 f(z) = a”;
) o)+ o) = S| T ) =
5.1.28. IlobymyiiTe rpadik OyHKIIT:
1)y =2 -a 2) y = o] - (Vo)
3) y = sgncost; 4) y = sgnsinz;
5) y = V1 —sin’ z; 6) y = V1 —cos’ z;
7) y =2, 8) y=v2"",
9) y = sin(arcsinz); 10) y = arcsin(sinz);
11) y = arctg(tgx); 12) y = tg(arctgz).
Bignosigi

1 1 1 1

5112 1) f(0) = =2, f(1) = 0, f(—2) = 2* —z _27f[l] A,

2) f(0) =3,f(1) = 3,f(—z) = —2® —2” +3,f

2 ) P a2
1 1

PR f(I)_xsf:L’QJrB'
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5.1.13. 1) f(—=2) = —16,£(0) = 0,£(1) = 3,£(2) = 6;

2) f(=2) = 3,/(0) = =L f(1) = 0,/(2) = 8.

5104.1) Y = [0;4]; 2) [-8:1]; 3) Y = (1;3]; 4) ¥ = (=3;—1];
5) Y = [i;l 16) Y = [%4]

5.115. 1) D(f) = (2;+00); 2) D(f) = (=0033); 3) D(f) = (0;1);

4) D(f) = (—o0;—=1) U (=1;0).
5.1.16. 1) E(f) = (—o0;—1]; 2) E(f) = [5;+00); 3) E(f) = [0;+00); 4) E(f) = (1;+00);
5) E(f) = [-410]; 6) E(f) = [-10;4].

5117. 1) y =vV1—22z e [-1;1]; 2) y =

5
—=0,3)y=2-z2eR,
2

4) y=2422 ¢ (05400).

xT
5118. 1) y =2 +1; 2) yzg,%ﬂf,
-1 1 4 -1 —1 3 1 1

3) 1 y) = —m —aresing, D(f 1) = [-151]; 4) f~(y) = —arccosy, D( 1) = [-11];
5), 6) me icnye; 7) f7'(y) = logyy +4,D(f ") = (0;+00); 8) f'(y) =4 —2.D(f!) = R.
5.1.20. 1) (fog)(z)=1-2>z € R, (go f)(z) = 1 — ),z € R;
2) (fog)(@) = z,3 €[0;+00), (g0 f)(z) = z,7 € R;
0, z €[0;400),
3) (fog)(ﬁ)—{ > (9o ) =0,z R

%, z € (—oq;0),
5121 1) (@) = 2*,9(b(z)) = 35 2) Y(h(z) = 37, U(p(x)) = 37"
5.1.22. 1) sinlog, [1 + % 1 1 . 1

—— 3) 1+ 3 4) .
yJ1+log,sinx log, Vsinz log, \/sin(l + z)

5.1.23. 1) uovow,u = z°,v = cosz,w = 27; 2) uowow,u =

5 2)

,v = sinz,w = log, z;
3) uowvowu =log,z,v = tgz,w = 2 4) uovowu=3"v = 21", w = arcsinz.
51.24. 1) 4; 2) A ta B. 5.1.25. 1) M,(0;1); 2) #, = 0.

1

5.1.26. 1) f(z) = 357-%-3; 2) f(z) =2® —2; 3) f(z) = cosz; 4) f(z) = sinz.
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NpakTukym 5.2. OCHOBHi XapaKTepUCTUKU PYHKLiN

HaBuanbHi 3apaui

5.2.1.1.  3naiitn mMuoxkuny HyJiB X;, obmacte gojarnocti X Ta 0bacTh
Big'emnocri X gia dbyskuii f(z) =1+ z.
Po3p’azanus. [5.2.1.]
[Brazodumo snavenna x, de f(x) = 0.]
l42=0 2=—1= X, ={1}.

[3razodumo snavennsa x, de f(z) > 0.]

T+1>0; 2> -1= X = (-1+o0).
[Brazodumo snauenna x, de f(z) < 0.]

z+1<0z<-1=X = (—o0—1).

5.2.1.2. 3nafitu mMuoxkuHy HyJiB X;, obmacte gogarnocti X Ta 06acTh
Big'emuocri X ga dbyskuil f(z) = sinmz.
Po3B’a3aHHs.
sintz =0; nx =7k k€Z; x=keZlZ= X,="2
sintx > 0; 21k < mz < ®m+2nkk € Z; 2k <x <1+ 2kk € Z =

X, = U (2k2k +1).
k=—00
sintz < 0 —1n4+2nk <7z <2rnkkeZ =2k—-1<x<2kkeZ=
=X = |J (2k—12k)
k=—o00

5.2.2.1. Buswauwnrn, uu € dbynxiia f(z) = 327 —22° + sinz napnoo, nemap-

HOIO ab0 3araJIbHOTO BUTJISTY 7
Po3B’azanna. [5.2.2, 5.2.3.]

[Kpox 1. 3nazodumo obaacmo oznavenmns Pynruii i nepesipsemo il na cu-
mempuuricms eidnocno mouky 0. ]
D(f) = (—o0;400) € cumerpuunoio Bignocuo Touku 0.
[Kpox 2. Buazodumo f(—z).]
f(=z) = 3(—z)" — 2(~2) + sin(—z) = —32" + 22 — sinz.
[Kpox 3. Iopierwwemo f(—z) 3 f(z).]
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[Kpox 4. Buchosyemo npo dynruiio f.]
Oyukiiis f € HETAPHOIO.
. cos T
5.2.2.2. Busaauutu, un € ¢yukuis f(r) = ———— mnapHo0, HemapHoi abo

22 — 25

3arajbHOI0 BUTJISILY !
Po3B’a3aHHs.
D(f) = (—o0;—5) U (—5;5) U (5;400) € cumerpudnoio Biguocuo Touku 0.
cos(—z CoS T
Sy = L st
(—z)* =25 z”—25

f(=x) = f(2).

Oyukiiss f € mapHoo.

5.2.2.3. Busnauurn, un € pynxmia f(z) = L 1 IMApHOI0, HEelapHow abo 3a-
x

TaJILHOTO BUTJISITY 7
Po3B’a3aHHs.

D(f) = (—o0;1) U (1;400) He € cumerpudnoro BinHocHo Touxu 0.
Dyukiig f € HI HAPHOIO, Hi HENIAPHOIO (€ 3araJbHOIO BULJILALY ).

5.2.2.4. Busnauutu, yu € byskuig f(z) = 2" napnowo, nenaprowo abo 3ara-

JIHOT'O BUTJISITY !
Po3B’a3aHHs.

D(f) = (—o0;+00) € cumerpuano0 BimHOCHO Toukn 0.
flo) =2
f(=x) = f(z), f(=2) = —f(2).

Oyukiisg [ € 3araJbHOrO BUTJISIILY.

5.2.3.1. 3’acysaru, uu € dyskuia f(z) = 5cos7z mepioguuHO©0 | BUSHAYUTU

11 ocHopnwmii nepiox 7.
Po3B’a3anHa. [5.2.5,5.7.8.]

Ockinbku ocHopEUM Tiepiogom yHKIii cosz € wmcno T, = 2w, TO nepiogom ®

dyukuil f(z) = 5cosTz € uncio T = 2n

. . . 2m
Orxke, dyHsKiig f € nepiouIHO0 3 OCHOBHUM TiepiogoMm 1 = -
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Komenrap. ® MoxxHa nokasaru, o Iieil 1epioj € OCHOBHUM.
Cupaspi, axmo 1, > 0 — akunil-uebyap inmmii nepiox iiel ¢ynxmii, To s
Oy Ib-SIKOTO T BUKOHAHO

5cos7(a: + T1) = 5cos 7.

2
Tobro 71, — mepiom byHKIii cost, Ae t = 7w, i, otxke, 71} > 27 = 1} > 7“

5.2.3.2. 3’acysaru, uu € byskuia f(z) = cos® 2z epioIMIHOI0 1 BUSHAYUTHU
1l ocHoBHwMit iepiox 7.
Po3B’a3aHHs.
Ockinbku
1+ cosdz

cos? 2r = ————,
2

TO 1epios 3a1aH01 PYHKIIT 30iraeTbest 3 epiogoM (yHKIHT cos4z.
Ocnosamm nepiogom cosz € wmcio T = 2. Otike, ocHoBHUIt Tiepion byHKmil

2_7( 0

cosdx € uucio T = = —.
4 2

. . . oy
Oyukiiisg f € mepiogUIHOI0 3 OCHOBHUM Tiepiogom 1T = 5

5.2.3.3. 3’sacysarwm, un € bynkia f(z) = tgg — 2tg§ epioAMYHOIO | BU3HA-

yuTy 1 ocHOBHUI nepiox 1.
Po3B’azanHs. [5.7.9.]

x
OcuoBHnit mepiox QyHKITIT tgg Jopismioe 1, = 2w, a ocnoBHuil nepios GpyHK-
il tgg nopisaioe 1, = 3m.

OcuoBuum nepiogom dbyskiil f(z) = th — 2tg§ € HalMeHIIle CHiJbHE KpaT-

He unces 2T ta 3T — unciao I = 6.
Oyukiisg f € nepioguvHO0 3 OCHOBHUM mepiogom 1 = 6.

5.2.3.4. 3’acysaru, yu € yukuia f(zr) = rsinz nepioguvnoio i BusHauuTH il

ocuosHuii nepiox 7.
Po3B’a3aHHs.
Hosenimo, 1mo dyuKIisg [ Hemepiogwdna, Bin cynporusnoro. Hexait T > 0 —
nepion dyukii f. Todi,
fe+T)=(x+T)sin(z + T) = zsinz Vz € R.
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ITokmanimo B miit pisnocti £ = 0:

T =0,
TsinT =0=1|T =7kkeZ =T =nxkkeN.
T>0

Orxke, nepiof (sIKIMO BiH iCHy€), MOXKe JIOpiBHIOBaTH Juie TK.
dxmo z = 2wn,n € N, To
f(z + 2nn) = (z + 2wn)sin(z + 27n) = (z + 27n)sinz = zsinz.
Axmo x = (2n — )w,n € Z, 1o
flz+2n—1x) = (z+ 2n — Dx)sin(z + 2n — Dxr) =
= —(z+ (2n — )x)sinz = rsinz.
OpepKaHa CylnepevHicTb JOBOJIUTD, M0 (DYHKIsA [ HemepiomudHa.

5.2.4. Tlpogosxurn bynxmio f(r) = 2°, x € (0;4+00) ma (—oc;0] Tak, mo6

upojiosxkena dyHkiig Ha R Gysa: a) naproio, 6) HENAPHOIO.
Po3p’azanus. [5.2.2—5.2.4.1
A. Hexaii mapuum nponos:keHasM GYHKIID [ Ha BCIO YMCIOBY Bich € PYyHKIIiS

fl@), = >0,
f.(z) =1a, z =0,
g(z), x <O0.

st napuocti dysknil f 1moTpibHO, 1100

Ve € (—oci0) £,(@) = gl@) = f,(~2) = fl—2) = 2%
LO)=a=[0)=acR

Orxe,
2, x>0,
f(x)=1a, 2=0,a€R (puc. 1).
2%, z <O.

B. Hexaii HenapauM npoioBKeHHsIM (DYHKINT f Ha BCIO YUCJIOBY Bich € QyHKILs

fl@), &>0,
fH(I) =14 z =0,
g(z), = <O.

st wenapuocTi GyHKIl moTpidHO, 1106
Vi € (~o0) J, (1) = 9(e) = —f,(-2) = —f(~z) =~
[0)=a=—f(0)=—-a=a=0.



